

# Απαιτείται συστράτευση

Σε όλα τα φλέγοντα ζητήματα της ναυτιλίας αλλά και σε θέματα εσωτερικής οργάνωσης του επανασυσταθέντος ΥΕΝ αναφέρθηκε στις προγραμματικές του δηλώσεις ο υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου, κ. Κωστής Μουσουρούλης

**Τ**ους στόχους της νέας ηγεσίας του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου ανέπτυξε ο υπουργός κ. Κωστής Μουσουρούλης κατά τη συζήτηση στη Βουλή επί των προγραμματικών δηλώσεων. Συγκεκριμένα, μίλησε για ανάγκη να πραγματοποιηθούν αλλαγές, ενώ παράλληλα στην ίδια κατεύθυνση κάλεσε σε «συστράτευση» όλους τους θεσμικούς φορείς της ναυτιλιακής οικογένειας, έχοντας συλλογική συνειδητοποίηση της παρούσας κατάστασης και των προοπτικών που ανοίγονται μπροστά μας. Σε πέντε επί μέρους ενότητες ανέπτυξε όλα τα θέματα που χρήζουν προσοχής, όπως η ανταγωνιστικότητα του εθνικού νηολογίου, η σωτηρία της ακτοπλοΐας και η αναγκαιότητα της ασφαλούς ναυσιπλοΐας. Ειδική μνεία έκανε στα λιμάνια και τις αποκρατικοποιήσεις των ΟΛΠ και ΟΛΘ, ενώ αναφέρθηκε εκτενώς τόσο στους ναυτικούς και τη ναυτική εργασία όσο και στην πολύπαθη ναυτική εκπαίδευση, κάνοντας λόγο ακόμα και για ίδρυση ιδιωτικών Σχολών. Ο κ. Μου-

σουρούλης έκλεισε την ομιλία του αναφερόμενος στη χρηματοδότηση αλλά και στην οργάνωση του Υπουργείου, έτσι ώστε οι πόροι που προορίζονται για τη ναυτιλία να τύχουν της καλύτερης δυνατής εκμετάλλευσης. Ακολουθεί ολόκληρη η ομιλία του υπουργού Ναυτιλίας και Αιγαίου.

«**Η** θάλασσα είναι πηγή της ζωής μας. Οι ατρόμητες ψυχές της ελληνικής ναυτοσύνης διεθνοποίησαν την εθνική οικονομία, στήριξαν την οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη και προσέθεσαν διεθνές κύρος στην Ελλάδα. Κανείς δεν μπορεί να αμφισβητήσει την εθνική μας υπεροχή στις θάλασσες του κόσμου. Με το αστείρευτο καύσιμο της ναυτικής μας παράδοσης και τώρα με την αποκατάσταση της σταθερότητας στην εθνική βάση φιλοδοξούμε και μπορούμε να πλεύσουμε προς την ανάπτυξη, με ταχύτητα και ασφάλεια. Αυτός είναι και ο λόγος για τον οποίο ο πρωθυπουργός, με το μυαλό και την καρδιά, όπως είπε, αποφάσισε την επανίδρυση του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου και την >

